VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. 3anoXuTb ABe KpeneXHble NnaHKu 3 B WTaTHbIe
OTBEpPCTUA NogpamMHuKa aBTOMOOUNA U BKPYTUTbL B HUX Ha
HeCcKonbko obopoTtoB aABa 6onta M8x25.

2. OTKpYTUTBb LLIECTb NepeaHnX 00NTOB KpenneHus WtaTHOro
NIacTUKOBOTO MblSTbHUKA.

3. YcTaHOBUTbL 3aLl4UTy, HaAEB €€ 3aAHI0 YacTb Ha paHee
yCTaHoBneHHble bonTbl M8x25, nepeaHI0K YacTb NPUKPENUTD
YyeTblpbMa Oontamm M6x40 ¢ sTynkamu 1 L-10 Mmm 1 ABymA
oontammn M6x50 ¢ BTynkamm 2 L-20 MM K LUTATHbIM MecTam
MonKK paguartopa.

4. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTaHyThb.

ApTt. 10.31

Hyundai | 40

o Bbinycka: 2012 1. O6vém asuratensa: 2.0

Kaptepa v KTl

KomMnnekrtywuwme Kon-Bo
Bont M6Xx40 4 Wr.
bont M6X50 2 WT.
bont M8x25 2 WT.
Lllainba M6 (ycuneHHas) 6 WT.
Llainba M8 (ycuneHHas) 2 WT.
Brynka 1 L-10 Mmm 4 Wr.
Brynka 2 L-20 MM 2 WT.
KpenexHasa nnaHka 3 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

MoOMEHT 3aTaXKN

pe3b00BbIX COeANHEHUMN:

M6 - 2,4 H*™M
M8 - 5,5 H*™M

Bec vagenua: 13 Kr

ABTOKOMMOHEHTbLI U3 CTann U anioMMMHNA

KoHC TPYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCoG YyeTAHOBIM 623 yBEROMNEHNA NOTPEGUTENA.




